



В Шадринске возбуждено уголовное дело о применении насилия в отношении сотрудника полиции



Следственным отделом по г.Шадринск регионального следственного управления СК России в отношении 34-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, после полуночи 10 февраля текущего года подозреваемый находился в отделе полиции в связи с совершением административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.20.25 КоАП РФ (уклонение от исполнения административного наказания). Находясь в коридоре помещения дежурной части, мужчина стал вести себя агрессивно, после чего применил насилие в отношении помощника оперативного дежурного. Его противоправные действия были незамедлительно пресечены сотрудниками полиции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В этот же день по результатам рассмотрения дела об административном правонарушении мировым судьей мужчине было назначено наказание в виде административного ареста сроком на 15 суток.

В ближайшее время следователем СК России ему будет предъявлено обвинение и рассмотрен вопрос об избрании соответствующей меры пресечения. Ранее он неоднократно привлекался к уголовной ответственности, в том числе за совершение имущественных преступлений.

Следственное управление напоминает, что публичное оскорбление и применение насилия к представителям власти при исполнении ими своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением является уголовно-наказуемым деянием. Меры наказания за данные деяния регламентируются статьями 319 и 318 Уголовного Кодекса Российской Федерации.

11 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1765496>